En sesión celebrada el día 11 de abril de 2016, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la implantación de estudios de Ingeniería Agrónoma en Tudela, formulada por el Ilmo. Sr. D. Alberto Catalán Higueras.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra.

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de Navarra a los efectos de su contestación por escrito en los términos previstos en el artículo 194 del Reglamento de la Cámara.

Pamplona, 11 de abril de 2016

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Alberto Catalán Higueras, miembro de las Cortes de Navarra, adscrito al Grupo Parlamentario Unión del Pueblo Navarro (UPN), al amparo de lo dispuesto en el artículo 188 y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta para su respuesta por escrito la siguiente pregunta: 

El equipo de gobierno del Ayuntamiento de Tudela ha presentado públicamente un Plan de Acción Municipal que, según hemos conocido a través de los medios de comunicación, está basado en el Plan Estratégico de Ciudad (PEC) que se aprobó, por unanimidad, en febrero de 2015 para las próximas legislaturas. 

En dicho Plan, se apuesta por la implantación, en el campus que la Universidad Pública de Navarra tiene en Tudela, de la carrera de Ingeniería Agrónoma para el año 2018. 

Por todo ello, interesa conocer del Departamento de Educación. 

– ¿Qué opinión tiene el departamento sobre la implantación de estudios de Ingeniería Agrónoma en Tudela? 

– ¿Va a respaldar el departamento la postura defendida por el equipo de gobierno del Ayuntamiento de Tudela? 

– ¿Se ha dirigido el equipo de gobierno del Ayuntamiento de Tudela al departamento para plantear tal posibilidad? 

– ¿Es conocedor el departamento de que dicha propuesta se haya realizado a los órganos rectores de la Universidad Pública de Navarra? 

– ¿Ha mantenido algún tipo de encuentro con responsables del equipo de gobierno del Ayuntamiento de Tudela para abordar el tema? En caso afirmativo, especifíquese cuándo y con quién. 

Corella a 1 de abril de 2016 

El Parlamentario Foral: Alberto Catalán Higueras

